

3/28 杏林 x 台大 EMBA 弦樂社聯合音樂會

-台大 EMBA 弦樂社 許博欽社長-

為了讓音樂藝術與人文融入生活中，有別於台大交響樂團與台大杏林弦樂團以學生為主體，由多位愛好音樂藝術的台大教師與台大 EMBA 同學與學長，於 2013 年四月，共同於台大校園內，成立台大 EMBA 弦樂社與弦樂團。弦樂社聘請國立台北教育大學謝宜君教授擔任指揮，並由歷屆 EMBA 校友擔任主要行政團隊，負責社團發展與執行各項活動，包含黃佩芬(財務長)、鍾丹丹/陳典熙、林榮松(副社長)、洪啟超 (行政總監)、黃錦忠(藝術總監)、林正一、黃智成、張文勤與柳承志學長等，多方支援表演與公關業務。這是一個全新概念的親子樂團，演奏團員約有 40 人，主要成員係台大教師與台大 EMBA 校友、或是台大教師的與台大 EMBA 校友第二代及其親友。弦樂團有非常堅實的後勤家長，每次於台大醫學院人文館團練，特別安排的團員親子下午茶點心，是大家最期待的。

創設迄今，台大 EMBA 弦樂團已有多場重要音樂會表演，包括 2013 年 10 月 EMBA 合唱團十周年慶、2013 年 11 月創社音樂會、2013 年 12 月『中山堂聖誕禮讚』(台大 EMBA 合唱團與台北世紀合唱團主辦)、與 2014 年 5 月『台大醫學人文館古蹟沙龍音樂會』。於 2014 年 7 月我們的小團員們自籌主辦音樂、愛、環島活動(Music Around Taiwan)，再於 2014 年 7 月特別於誠品松菸表演廳舉辦慈善音樂會，邀請偏鄉地區南投親愛國小的原住民孩子們一起表演，讓曲目更為多元豐富，也讓音樂人文融入社會每一角落。更於 2014 年 12 月 31 日於台大醫學人文館，與台大杏林弦樂團、台大楓城室內樂團，共同舉辦『2015 台大醫學人文博物館跨年音樂會』，頗獲好評。

弦樂社的創立初衷，不只是音樂藝術與人文教育的訴求，更提供許多正面親子與社會關懷的互動教育，除了認真專業的大人們，也有一群於課業、考試、才藝、以及父母的超級壓力下，嘗試取得平衡的可愛青少年與大學生。我們的團員不一定是音樂家，但是能融入美好的音樂園地，回到喜歡音樂的「初衷」，終會於諸多挑戰中尋求妥協與平衡，更能由內心體會至善至美的音樂人文與生活。今年在東吳大學松怡廳與台大杏林弦樂團，舉行聯合公演，挑戰更廣的曲目。早期的台大杏林弦樂團是台大交響樂團的前身，轉型為台大交響樂團而後，再於台大醫學院重新復團，是非常有歷史的學生樂團。本次的演奏集合台大親師生親子同台演出，共同演繹美好的音樂。謹以此這場音樂會，表達對一路支持的台大師長、與親朋好友們的感謝，並期待能分享我們一直以來對音樂的熱愛。



台大EMBA弦樂社



杏林弦樂團

聯合音樂會

3,28

SAT(六)

14:30

14:00開放入場

東吳大學
松怡廳

交通指南：(台北市士林區臨溪路70號)

* 士林站捷運1號出口(中正路)

轉搭公車255、304、620、小18、小19(東吳大學站)

* 開車由至善路轉東吳大學至第二教研大樓

主辦單位：台大EMBA弦樂社／杏林室內管絃樂團

協辦單位：台大EMBA校友基金會／消化器官移植基金會

索票請洽台大EMBA弦樂社網站：<https://www.facebook.com/embastring>